ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Публичное акционерное общество "Мурманская ТЭЦ" Код эмитента: 55148-Е

за 4 квартал 2016 г.

Адрес эмитента: 183038 Россия, г. Мурманск, ул. Шмидта, 14

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор Дата: 13 апреля 2017 г.	подпись	С.В.Назаров
Главный бухгалтер Дата: 13 апреля 2017 г.	подпись М.П.	_М.А.Кошик

Контактное лицо: Годунова Екатерина Николаевна, Специалист по корпоративному управлению

Телефон: (8152) 280-078

Факс:

Адрес электронной почты: engodunova@mtec.kola.tgk1.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете: www.murmantec.com, http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=8231

Оглавление

Оглавление	2
Введение	5
Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о финансовом	6
консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	
1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента	
1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента	
1.4. Сведения о консультантах эмитента	
1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	
Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента	
2.2. Рыночная капитализация эмитента	
2.3. Обязательства эмитента	
2.3.1. Кредиторская задолженность	
2.3.2. Кредитная история эмитента	
2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения	
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	
2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг	12
2.4.1. Отраслевые риски	13
2.4.2. Страновые и региональные риски	13
2.4.3. Финансовые риски	14
2.4.4. Правовые риски	14
2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)	14
2.4.6. Стратегический риск	14
2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента	14
Раздел III. Подробная информация об эмитенте	
3.1. История создания и развитие эмитента	
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	
3.1.4. Контактная информация	
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента	
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	
3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента	
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	
3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента	
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ	
3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов	
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезн	
3.2.7. дополнительные треоования к эмитентам, основной деятельностью которых является дооыча полезнископаемых	
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи	
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	
3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях	
3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение	
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, за	
выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента	

Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	18
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента	18
4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств	18
4.3. Финансовые вложения эмитента	
4.4. Нематериальные активы эмитента	18
4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лиц и патентов, новых разработок и исследований	
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	18
4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента	18
4.8. Конкуренты эмитента	20
Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента	
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	
5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента	
5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента	
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента	
5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления эми	тента
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля	27
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельность эмитента	
5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	30
5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также с изменении численности сотрудников (работников) эмитента	
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможих участия в уставном капитале эмитента	ности 31
Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершен которых имелась заинтересованность	ии 32
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента	
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его устакапитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирую таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкнов акций	щих енных
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента наличии специального права ('золотой акции')	
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента	
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих и менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновень акций	не ных
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность	
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности	33
Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация	
7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента	
7.2. Промежугочная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента	
7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента	
7.4. Сведения об учетной политике эмитента	
7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме прод	
7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты оког последнего завершенного отчетного года	нчания
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно	

отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента	34
Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах	34
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	34
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента	34
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента	35
8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента	35
8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций	. 35
8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	35
8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	35
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	35
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитент	
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены	38
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными	38
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением	. 38
8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием	38
8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитент залоговым обеспечением денежными требованиями	
8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента	38
8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могу повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам	
8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а такж доходах по облигациям эмитента	
8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента	38
8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента	38
8.8. Иные сведения	38
8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	38

Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

В отношении ценных бумаг эмитента осуществлена регистрация проспекта ценных бумаг

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Сведения о банковских счетах эмитента

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Сбербанк России»

Сокращенное фирменное наименование: *ПАО Сбербанк* Место нахождения: *117997, г. Москва, ул. Вавилова, д.19*

ИНН: *7707083893* БИК: *044705615*

Номер счета: *40702810341000103776* Корр. счет: *30101810300000000615*

Тип счета: *расчетный*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Акционерный Банк «РОССИЯ»

Сокращенное фирменное наименование: АО «АБ «РОССИЯ»

Место нахождения: 191124, Санкт-Петербург, пл. Растрелли, д.2, лит. А.

ИНН: **7831000122** БИК: **044030861**

Номер счета: 40702810409000000057 Корр. счет: 30101810800000000861

Тип счета: расчетный

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Банк ВТБ (Публичное акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: Банк ВТБ (ПАО)

Место нахождения: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д.29

ИНН: **7702070139** БИК: **044705811**

Номер счета: **40702810386000101333** Корр. счет: **30101810900000000811**

Тип счета: расчетный

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: «Газпромбанк» (Акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: Банк ГПБ (АО)

Место нахождения: 117420, г. Москва, ул. Наметкина, д.16, корпус 1

ИНН: *7744001497* БИК: *044030827*

Номер счета: *40702810800000003060* Корр. счет: *30101810200000000827*

Тип счета: *расчетный*

(Указанная информация раскрывается в отношении всех расчетных и иных счетов эмитента, а в случае, если их число составляет более 3, - в отношении не менее 3 расчетных и иных счетов эмитента, которые он считает для себя основными)

1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

1.4. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12

месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

ФИО: Назаров Станислав Валентинович

Год рождения: **1970**

Сведения об основном месте работы:

Организация: Директор Филиала "Кольский" ПАО "ТГК-1"

Должность: Генеральный директор ПАО "Мурманская ТЭЦ" (по совместительству)

ФИО: Кошик Мария Александровна

Год рождения: **1958**

Сведения об основном месте работы: Организация: *ПАО "Мурманская ТЭЦ"*

Должность: *Главный бухгалтер*

Раздел ІІ. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Единица измерения: руб.

Методика определения рыночной цены акций:

В соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденным Банком России от 30.12.2014 г. № 454-П, рыночная капитализация рассчитывается как произведение количества акций соответствующей категории (типа) на рыночную цену одной акции, раскрываемую организатором торговли.

Согласно Приказу Федеральной службы по финансовым рынкам от 09.11.2010 N 10-65/пз-н "Об утверждении Порядка определения рыночной цены ценных бумаг, расчетной цены ценных бумаг, а также предельной границы колебаний рыночной цены ценных бумаг в целях 23 главы Налогового кодекса Российской Федерации", а также, учитывая данные организатора торговли ПАО Московская Биржа на дату окончания 4 квартала 2016 года рыночная цена привилегированной акции составляет 0,531 руб., капитализация определена в размере 62873458,03 руб., рыночная цена обыкновенных акций, как и капитализация по обыкновенным акциям на Бирже не определена, в связи с недостаточным объемом торгов в текущем периоде.

Расчет рыночной капитализации осуществляется на основании сведений, полученных по итогам торгов ПАО Московская Биржа.

В таблице на 31.12.2016 приведена капитализация по привилегированным акциям.

Наименование показателя	На 31.12.2015 г.	На 31.12.2016 г.
Рыночная капитализация	426 173 758.14	62 873 458.03

Информация об организаторе торговли на рынке ценных бумаг, на основании сведений которого осуществляется расчет рыночной капитализации, а также иная дополнительная информация о публичном обращении ценных бумаг по усмотрению эмитента:

В соответствии Правилами допуска ценных бумаг к Торгам на ОАО «Фондовая биржа РТС» (далее - Биржа) с 09 июня 2006 года обыкновенные именные акции номинальной стоимостью 0,60 рубля и привилегированные именные акции типа А номинальной стоимостью 0,60 рубля ОАО «Мурманская ТЭЦ» были допущены к торгам в разделе Списка «Ценные бумаги, допущенные к обращению, но не включенные в котировальные списки».

С 14.12.2011 года в соответствии с Правилами листинга, допуска к размещению и обращению ценных бумаг в ЗАО "Фондовая биржа ММВБ" (ЗАО "ФБ ММВБ") указанные акции Общества допущены к торгам в процессе обращения без прохождения процедуры листинга путем включения в раздел "Перечень внесписочных ценных бумаг" Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО "ФБ ММВБ".

19.12.2016 года ЗАО «ФБ ММВБ» прекратила свою деятельность в результате

реорганизации в форме присоединения к Публичному акционерному обществу «Московская Биржа ММВБ-РТС» (ПАО Московская биржа). ПАО Московская биржа является правопреемником по всем правам и обязанностям.

В настоящее время торги обыкновенными и привилегированными именными акциями ПАО "Мурманская ТЭЦ" номинальной стоимостью 0,6 рубля проводятся на фондовом рынке Московской Биржи в режиме торгов основного рынка: Т+Акции и ДР, код ценной бумаги (биржевой тикер) MUGS и MUGSP. Акции ПАО "Мурманская ТЭЦ" включены в раздел "Третий уровень".

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.3.2. Кредитная история эмитента

Описывается исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного отчетного года и текущего года кредитным договорам и (или) договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла пять и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, состоящего из 3, 6, 9 или 12 месяцев, предшествовавшего заключению соответствующего договора, а также иным кредитным договорам и (или) договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства	
1. договор займа, №1 от 20.07.2007г.	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Открытое акционерное общество
отчество кредитора (займодавца)	«Территориальная генерирующая № 1»,
	198188, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6,
	литера Б
Сумма основного долга на момент возникновения	800 000 000,00 RUR X 1
обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1
квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	3
Средний размер процентов по кредиту займу, %	8
годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	4
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Общее число:8 шт. , размер просрочек в
(займу), а в случае их наличия – общее число	днях:1543
указанных просрочек и их размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	19.07.2010
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	23.03.2016
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Иных сведений нет.
эмитентом по собственному усмотрению	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
2. договор займа, №1 от 28.02.2008г.	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Открытое акционерное общество
отчество кредитора (займодавца)	«Территориальная генерирующая № 1»,
	198188, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6,
	литера Б
Сумма основного долга на момент возникновения	838 000 000,00 RUR X 1
обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1
квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	3

Средний размер процентов по кредиту займу, %	13
годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	4
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Общее число:8 шт. , размер просрочек в
(займу), а в случае их наличия – общее число	днях:1177
указанных просрочек и их размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	27.02.2011
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	26.12.2014
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Иных сведений нет.
эмитентом по собственному усмотрению	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
3. договор займа, №2 от 29.12.2008	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Открытое акционерное общество
отчество кредитора (займодавца)	«Территориальная генерирующая № 1»,
	198188, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6,
	литера Б
Сумма основного долга на момент возникновения	110 000 000,00 RUR X 1
обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1
квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	1
Средний размер процентов по кредиту займу, %	13
годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	5
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Общее число:24 шт. , размер просрочек в
(займу), а в случае их наличия – общее число	днях:1543
указанных просрочек и их размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	23.12.2009
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	26.12.2014
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Иных сведений нет.
эмитентом по собственному усмотрению	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
4. кредитный договор, №18/13 от 03.07.2013	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Филиал открытого акционерного общества
отчество кредитора (займодавца)	Банк ВТБ в г.Мурманске, г.Мурманск, ул.
	Воровского, д.5/23
Сумма основного долга на момент возникновения	33000000 RUR X 1
обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1
квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	2
Средний размер процентов по кредиту займу, %	12,35
годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	24
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет
(займу), а в случае их наличия – общее число	
указанных просрочек и их размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	03.07.2015
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	18.06.2015
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Кредитный договор №18/13 от 03.07.2013г. –
эмитентом по собственному усмотрению	возобновляемая кредитная линия с лимитом
	задолженности 1,1 млрд. руб.

Процентные ставки и сроки погашения
кредитных траншей различны в пределах
срока окончательного погашения кредитной
линии.

Вид и идентификационные признаки обязательства	
5. кредитный договор, №1317/01 от 25.12.2013г.	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Мурманский филиал Банка «Возрождение»
отчество кредитора (займодавца)	(ОАО), 183039, г.Мурманск, ул. Рогозерская,
	д.14
Сумма основного долга на момент возникновения	100000000 RUR X 1
обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1
квартала, RUR	
Срок кредита (займа), (лет)	1
Средний размер процентов по кредиту займу, %	11,75
годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	24
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет
(займу), а в случае их наличия – общее число	
указанных просрочек и их размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	25.12.2014
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	26.11.2014
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Кредитный договор №1317/01 от 25.12.2013г.
эмитентом по собственному усмотрению	– возобновляемая кредитная линия с лимитом
	задолженности 300 млн. руб.
	Процентные ставки и сроки погашения
	кредитных траншей различны в пределах
	срока окончательного погашения кредитной
	линии.

Вид и идентификационные признаки обязательства			
6. договор займа, № 3 от 25.12.2014			
Условия обязательства и сведения о его исполнении			
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Открытое акционерное общество		
отчество кредитора (займодавца)	«Территориальная генерирующая № 1»,		
	198188, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6,		
	литера Б		
Сумма основного долга на момент возникновения	1380000000 RUR X 1		
обязательства, RUR			
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	1286700341,79 RUR X 1		
квартала, RUR			
Срок кредита (займа), (лет)	6		
Средний размер процентов по кредиту займу, %	11,51		
годовых			
Количество процентных (купонных) периодов	7		
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет		
(займу), а в случае их наличия – общее число			
указанных просрочек и их размер в днях			
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	25.12.2020		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий		
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Иных сведений нет.		
эмитентом по собственному усмотрению			

Вид и идентификационные признаки обязательства				
7. договор займа, № 4 от 30.01.2015				
Условия обязательства и сведения о его исполнении				
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Открытое акционерное общество			
отчество кредитора (займодавца)	«Территориальная генерирующая № 1»,			
	198188, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6,			
	литера Б			
Сумма основного долга на момент возникновения	187000000 RUR X 1			
обязательства, RUR				
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1			
квартала, RUR				
Срок кредита (займа), (лет)	0,92			
Средний размер процентов по кредиту займу, %	13			
годовых				
Количество процентных (купонных) периодов	1			
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет			
(займу), а в случае их наличия – общее число				
указанных просрочек и их размер в днях				
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	31.12.2015			
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	15.10.2015			
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Заем является возобновляемым, предельная			
эмитентом по собственному усмотрению	сумма задолженности 800 млн. руб.			

Вид и идентификационные признаки обязательства		
8. договор займа, №ДЗ-ГЭХ/МТЭЦ-600-12/5 от 17.12.14		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Общество с ограниченной ответственностью	
отчество кредитора (займодавца)	«Газпром энергохолдинг», 197198,	
	г.Санкт-Петербург, пр. Добролюбова, 16,	
	корп.2, литера А	
Сумма основного долга на момент возникновения	318 000 000,00 RUR X 1	
обязательства, RUR		
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1	
квартала, RUR		
Срок кредита (займа), (лет)	0,126	
Средний размер процентов по кредиту займу, %	12,5	
годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	3	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет	
(займу), а в случае их наличия – общее число		
указанных просрочек и их размер в днях		
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	02.02.2015	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	02.02.2015	
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Заем является возобновляемым, предельная	
эмитентом по собственному усмотрению	сумма задолженности 600 млн. руб.	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
9. кредитный договор, №62/14 от 25.03.2015г.	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Филиал открытого акционерного общества
отчество кредитора (займодавца)	Банк ВТБ в г.Мурманске, 183038,
	г.Мурманск, ул. Воровского, д.5/23
Сумма основного долга на момент возникновения	10000000 RUR X 1
обязательства, RUR	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	0 RUR X 1
квартала, RUR	

Срок кредита (займа), (лет)	2
Средний размер процентов по кредиту займу, %	14,97
годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	24
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет
(займу), а в случае их наличия – общее число	
указанных просрочек и их размер в днях	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	24.03.2017
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Кредитный договор №62/14 от 25.03.2015г. –
эмитентом по собственному усмотрению	возобновляемая кредитная линия с лимитом
	задолженности 550 млн. руб.
	Процентные ставки и сроки погашения
	кредитных траншей различны в пределах
	срока окончательного погашения кредитной
	линии.

Вид и идентификационные признаки обязательства				
10. кредитный договор, №70/14 от 10.04.2015г.				
Условия обязательства и сведения о его исполнении				
Наименование и место нахождения или фамилия, имя,	Филиал открытого акционерного общества			
отчество кредитора (займодавца)	Банк ВТБ в г.Мурманске, 183038,			
	г.Мурманск, ул. Воровского, д.5/23			
Сумма основного долга на момент возникновения	105 000 000,00 RUR X 1			
обязательства, RUR				
Сумма основного долга на дату окончания отчетного	1000000 RUR X 1			
квартала, RUR				
Срок кредита (займа), (лет)	2			
Средний размер процентов по кредиту займу, %	14,58			
годовых				
Количество процентных (купонных) периодов	24			
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту	Нет			
(займу), а в случае их наличия – общее число				
указанных просрочек и их размер в днях				
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	07.04.2017			
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий			
Иные сведения об обязательстве, указываемые	Кредитный договор №70/14 от 10.04.2015г. –			
эмитентом по собственному усмотрению	возобновляемая кредитная линия с лимитом			
	задолженности 550 млн. руб.			
	Процентные ставки и сроки погашения			
	кредитных траншей различны в пределах			
	срока окончательного погашения кредитной			
	линии.			

2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения Указанные обязательства отсутствуют

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг Политика эмитента в области управления рисками:

Процесс управления рисками в компании организован по следующей схеме: выявление рисков, всесторонняя оценка воздействия на риск, оценка соотношения затрат и выгод для всех возможных способов реагирования, выбор и реализация способа реагирования на риск.

По отношению ко всем известным Компании рискам в любой момент времени в Компании выбрана и жестко соблюдается наиболее подходящая стратегия управления риском: уклонение от риска, сокращение риска, перераспределение риска, принятие риска.

Процесс риск-менеджмента отражает интегрированный подход на всех уровнях организационной структуры Компании. Стратегическое управление рисками осуществляет Совет директоров. Коллегиально принимаются решения о способе и методах управления рисками на оперативном уровне (на основе предложений, подготовленных профильными подразделениями), осуществляется текущий мониторинг и оценку эффективности процедур управления рисками.

В отчетном квартале 2016 года Компания продолжила совершенствование процесса управления рисками. Наиболее перспективными направлениями развития риск-менеджмента являются следующие: выстраивание и регламентация ключевых бизнес-процессов компании, систематический сбор информации с целью построения карты рисков, совершенствование методологии внутреннего аудита и управления рисками.

2.4.1. Отраслевые риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.2. Страновые и региональные риски

Риски, связанные с политической и экономической ситуацией в стране и регионе.

Общество зарегистрировано и осуществляет свою хозяйственную деятельность на территории Российской Федерации, поэтому его деятельность подвержена общим страновым рискам, характерным для любого бизнеса в Российской Федерации.

Данные риски в основном связаны с устойчивостью политической системы и макроэкономическими процессами, происходящими в России. В частности одним из наиболее значимых страновых рисков является инфляционный процесс. Превышение инфляции над прогнозами, использованными при определении затрат для установления тарифов, может привести к появлению непокрытых расходов. К страновым рискам можно отнести санкционные явления и временную нестабильность курса национальной валюты. Эмитент не может влиять на глобальные негативные процессы в экономической и финансовой сфере, тем более, если эти процессы связаны с мировыми тенденциями.

Наиболее рискованным фактором для Эмитента стало резкое снижение реальных доходов основной части физических лиц, которые являются плательщиками за поставленную тепловую энергию. Так согласно данным Росстата реальные располагаемые денежные доходы населения (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), по предварительным данным, в 2016г. по сравнению с 2015г. снизились на 5,9%, в декабре 2016г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года - на 6,1%.

Эмитент оценивает страновые риски России как средние.

Экономическая ситуация в регионе характеризуется позитивными тенденциями. По итогам 2016 года Мурманская область вошла в ТОП-20 регионов с наилучшими результатами социально-экономического развития территорий. Показатели говорят о стабильности экономики области, а ряд из них отражает укрепление положительных тенденций. Так, индекс производства в добыче полезных ископаемых и в металлургии превысил уровень прошлого года более чем на 6 %, в энергетике — на 2,6 %, в 1,2 раза возрос объем инвестиций, на 12 % — объем грузоперевозок, в 1,3 раза — прибыль организаций. На фоне существенного замедления роста инфляции возможности восстановления потребительского рынка расширились.

Правительство Мурманской области заявляет о ближайшем развитии региона как стратегического центра Арктической зоны России, что изменит экономическую специализацию ряда муниципалитетов, сделает регион перспективным местом для жизни населения в долгосрочной перспективе.

Тем не менее, предварительный отчет Министерства экономического развития Мурманской области за 2016 год описывает снижение численности населения за счет естественной и миграционной убыли. Реальные денежные доходы населения региона снизились по сравнению с 2015 годом в связи с рядом факторов: отрицательной динамикой реальной заработной платы и реального размера пенсии, отсутствием индексации денежного довольствия

военнослужащих, снижением доходов от вкладов в банках и от предпринимательской деятельности.

Основной потребитель тепловой энергии Общества— население, в связи со снижением численности и уменьшением реальных доходов потребителей возможно падение объемов потребления тепловой энергии и рост дебиторской задолженности.

Риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками в стране (странах) и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и (или) осуществляет основную деятельность.

Социальная и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования характеризуется относительной стабильностью. Риски введения чрезвычайного положения и забастовок, которые могли бы существенно повлиять на деятельность Общества, оцениваются как маловероятные. Значительное количество жителей города принимает участие в народных гуляниях, которые организуют органы власти для празднования Дня Победы, Дня Весны и Труда с усилением охраны общественного порядка. Исходя из опыта проведения массовых мероприятий, город Мурманск, на территории которого расположены объекты Общества, характеризуется высоким уровнем социальной стабильности,

Общество осуществляет свою деятельность на Севере России, удаленном от Юго-Восточных районов соседнего государства, в которых ведутся боевые действия. Несмотря на осложнение отношений между Россией и странами Европы, вероятность возникновения военных конфликтов, в результате которых могли бы пострадать объекты Предприятия, оцениваются как маловероятные.

Риски, связанные с географическими особенностями страны (стран) и региона, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и (или) осуществляет основную деятельность, в том числе с повышенной опасностью стихийных бедствий, возможным прекращением транспортного сообщения в связи с удаленностью и (или) труднодоступностью и т.п.

Эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика в сейсмологически благоприятном регионе. Рельеф местности расположения объектов Предприятия сравнительно спокойный, территория объекта незатопляемая. Район месторасположения объектов не сейсмичный, сели, лавины, карстовые явления не наблюдались. Объекты расположены на площадках, непосредственно не примыкающих к акватории Кольского залива, по территории не протекают ручьи и реки, впадающие в залив.

2.4.3. Финансовые риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.4. Правовые риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.6. Стратегический риск

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

Раздел III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: Публичное акционерное общество "Мурманская ТЭЦ"

Дата введения действующего полного фирменного наименования: 29.06.2015

Сокращенные фирменные наименования эмитента

Сокращенное фирменное наименование: ПАО "Мурманская ТЭЦ"

Дата введения наименования: 29.06.2015

Сокращенное фирменное наименование: PJSC "Murmanskaya CHPP"

Дата введения наименования: 29.06.2015

В уставе эмитента зарегистрировано несколько сокращенных фирменных наименований

Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Мурманская ТЭЦ"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Мурманская ТЭЦ"

Дата введения наименования: *01.10.2005* Основание введения наименования:

Государственная регистрация юридического лица

Полное фирменное наименование: JOINT STOCK COMPANY «MURMANSKAYA COMBINED HEAT

AND POWER PLANT»

Сокращенное фирменное наименование: JSC «Murmanskaya CHPP»

Дата введения наименования: **27.06.2013** Основание введения наименования:

Утверждение Устава Общества в новой редакции.

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1055100064524

Дата государственной регистрации: 01.10.2005

Наименование регистрирующего органа: *Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы* № 7 по Мурманской области

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента

183038 Россия, г. Мурманск, ул.Шмидта, 14

Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц

183038 Российская Федерация, г. Мурманск, ул. Шмидта 14

Телефон: (8152) 688-359, (8152) 688-441

Факс: (8152) 47-39-04

Адрес электронной почты: common@mtec.kola.tgk1.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: **www.murmantec.com**,

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=8231

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

5190141373

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Эмитент не имеет филиалов и представительств

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента

Код вида экономической деятельности, которая является для эмитента основной

Коды ОКВЭД	
35.30	

Коды ОКВЭД
33.13
35.11
35.11.1
35.13
35.14
35.22
35.30.2
35.30.3
35.30.4
35.30.5
38.1
38.2
52.10.21
61.10
64.99.1
64.99.3
68.32
70.22
71.12.62
72.19
73.20
80.10
80.20
80.30

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *BX-26-004685*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Эксплуатация взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов I, II, III классов опасности

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 29.06.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Управление Федеральной Службы Безопасности по Мурманской области*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *1031*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **19.12.2011** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **19.12.2016**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Управление Федеральной Службы Безопасности по Мурманской области*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *1369*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *11.10.2016* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *11.10.2021*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере транспорта**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ПРД № 5106530*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Осуществление погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на железнодорожном транспорте

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **08.07.2013** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **Бессрочная**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере транспорта**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ПРД № 5106530*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *осуществление погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на железнодорожном транспорте*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 20.12.2016

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере природопользования**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: (51)-782-T

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *Транспортирование отходов I, II, III, IV классов опасности*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **20.07.2016** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **Бессрочная**

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов

Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

- **4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента** Не указывается в отчете за 4 квартал
- **4.2.** Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств Не указывается в отчете за 4 квартал
- **4.3. Финансовые вложения эмитента** Не указывается в отчете за 4 квартал
- **4.4. Нематериальные активы эмитента** Не указывается в отчете за 4 квартал
- 4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований Не указывается в отчете за 4 квартал
- **4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента** Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
 - 4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Факторы и условия, влияющие на деятельность эмитента и оказавшие влияние на изменение размера выручки от продажи эмитентом товаров, продукции, работ, услуг и прибыли (убытков) эмитента от основной деятельности:

- физический износ основных фондов;
- дефицит тепловой мощности котлотурбинного цеха Компании с одновременным ростом теплопотребления в зоне действия источника;
- избыток тепловой мощности котельных цехов №1 и №2;
- изменение цен на топочный мазут;
- установление экономически обоснованных тарифов;
- уровень собираемости денежных средств за отпущенную тепловую энергию;
- -необходимость организации выполнения требований экологического законодательства;
- бесперебойные поставки мазута заявленного качества.

Прогноз в отношении продолжительности действия указанных факторов и условий.

По мнению Эмитента, данные факторы и условия, за исключением фактора дефицита тепловой мощности, будут оказывать влияние на деятельность Эмитента на протяжении всего времени его существования.

Действия, предпринимаемые эмитентом, и действия, которые эмитент планирует предпринять в будущем для эффективного использования данных факторов и условий.

- В связи с дефицитом тепловой мощности котлотурбинного цеха, ростом теплопотребления, старением основного оборудования Эмитент проводит реконструкцию существующих тепловых мощностей, осуществляет действия по перераспределению нагрузки потребителей на теплоисточники, имеющие резерв мощности.
- В 2016 году установлен экономически обоснованный тариф для потребителей, не относящимся к категории «население». Разница между экономически обоснованным тарифом и утвержденным тарифом для населения компенсируется из областного бюджета. Эмитентом организована работа по подтверждению объемов полезного отпуска по экономически необоснованным тарифам.

Способы, применяемые эмитентом, и способы, которые эмитент планирует использовать в будущем для снижения негативного эффекта факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента.

С целью увеличения срока полезного использования основных фондов проводится реконструкция действующих генерирующих объектов, а также техническое перевооружение основных фондов.

В отношении минимизации фактора роста цен на топочный мазут ведется отбор поставщиков через проведение конкурсов, а также осуществляется участие на биржевых торгах. С целью увеличения уровня собираемости Эмитентом заключаются агентские договоры с абонентами на прием денежных средств от населения.

Существенные события или факторы, которые могут в наибольшей степени негативно повлиять на возможность получения эмитентом в будущем таких же или более высоких результатов, по сравнению с результатами, полученными за последний завершенный отчетный период до даты утверждения проспекта ценных бумаг, а также вероятность наступления таких событий (возникновения факторов).

К таким факторам Эмитент относит:

- установление экономически необоснованных тарифов на тепловую энергию для группы потребителей "население", при отсутствии субсидий, компенсирующих выпадающие доходы;
- снижение уровня собираемости денежных средств за отпущенную тепловую энергию;
- рост цен на топливо (топочный мазут);
- ужесточение законодательства в сфере экологии, энергоэффективности, охраны труда;
- усиление налоговой нагрузки;
- ужесточение требований кредитными организациями;
- повышение процентной ставки по кредитам и займам;
- общее ухудшение макроэкономической обстановки в стране.

Вероятность установления экономически необоснованных тарифов на тепловую энергию для группы потребителей «население» расценивается как высокая.

В связи с существующим дефицитом областного бюджета вероятность получения субсидий в полном объеме оценивается как низкая. Продолжительность действия среднесрочная.

При ухудшении макроэкономической обстановки в стране и регионе вполне вероятно снижение уровня собираемости денежных средств, усиление налоговой нагрузки, ужесточение требований кредитными организациями.

Продолжительность действия вышеуказанных событий и фактов, по мнению Эмитента, сохранится в краткосрочной перспективе.

Существенные события/факторы, которые могут улучшить результаты деятельности эмитента, и вероятность их наступления, а также продолжительность их действия.

К таким событиям/факторам Эмитент относит:

- снижение цен на топливо. Вероятность данного события оценивается как низкая. Продолжительность действия долгосрочная.
- получение субсидий. В связи с существующим дефицитом областного бюджета вероятность получения субсидий в полном объеме оценивается как низкая. Продолжительность действия среднесрочная.
- перевод потребителей на прямые платежи. Вероятность данного события оценивается как высокая. Продолжительность действия долгосрочная.

- модернизация пикового водогрейного котла ПТВМ-50 ст.№ 8 котлотурбинного цеха. Вероятность данного события оценивается как высокая. Продолжительность действия краткосрочная.
- переключение части потребителей с котлотурбинного цеха на Восточную котельную с целью уменьшения дефицита установленной тепловой мощности. Вероятность данного события оценивается как средняя. Продолжительность действия среднесрочная.

4.8. Конкуренты эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

- 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
 - 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента
 - 5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Лапутько Сергей Дмитриевич (председатель)

Год рождения: 1948

Образование: Высшее, инженер-промтеплоэнергетик

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	ериод	Наименование	Должность
		организации	
c	по		
05.2009	наст.время	ПАО «ТГК-1»	Заместитель генерального директора - Главный инженер, Директор филиала «Невский» ПАО «ТГК-1»
06.2007	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитента: эмитента: эмитента опционов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в

период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Максимова Антонина Николаевна

Год рождения: **1973**

Образование:

2013 - высшее юридическое, Санкт-Петербургский университет управления и экономики;

2002 - экономическое, Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов, финансовый менеджмент;

2000 - ученая степень кандидата технических наук;

1996 - высшее техническое, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, технология машиностроения.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	ериод	Наименование организации	Должность
С	ПО	оргиннэицин	
06.2016	наст.время	ПАО "Мурманская ТЭЦ"	Член Совета директоров
2012	наст.время	ΠΑΟ «ΤΓΚ-1»	Начальник Департамента корпоративного управления
2011	2012	OAO «TΓK-1»	Зам. начальника Департамента по управлению акционерным капиталом – начальник отдела акционерного капитала и работы с инвесторами

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитента: эмитента: эмитента опционов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Михайлова Елена Игоревна

Год рождения: **1965**

Образование: ЛПИ им.М.И. Калинина – 1988 г., СПбГУ (экономический факультет) - 1994 г., СПбГУ (юридический факультет) - 1998г.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	ериод	Наименование организации	Должность
С	ПО	оргинняцин	
06.2011	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2007	наст.время	ПАО «ТГК-1»	Начальник департамента по правовым вопросам

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Назаров Станислав Валентинович

Год рождения: **1970**

Образование: *Мурманское ордена «Знак Почета» мореходное училище им. И.И.Месяцева,* «Эксплуатация судовых силовых установок», 1990

Мурманский государственный технический университет, менеджмент организации, 2006

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пе	ериод	Наименование организации	Должность
c	ПО		
07.2016	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Генеральный директор (по совместительству)
07.2016	наст.время	ΠΑΟ «ΤΓΚ-1»	Заместитель Генерального директора -
			Директор Филиала «Кольский» ПАО «ТГК-1»,
			Член Правления
06.2016	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
06.2015	07.2016	ПАО «ТГК-1»	Заместитель директора Каскада Туломских и
			Серебрянских ГЭС филиала «Кольский» (по
			совместительству)
06.2011	05.2012	ООО «Кольская тепловая	Генеральный директор (по совместительству)
		компания»	
04.2008	07.2016	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Исполнительный директор

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: **эмитент** не выпускал опиионов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена

одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Семенов Геннадий Станиславович

Год рождения: **1965**

Образование: высшее, Московский энергетический институт (МЭИ), 1988

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
06.2015	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
10.2014	наст.время	ΠΑΟ «ΤΓΚ-1»	Заместитель генерального директора по
			маркетингу и сбыту
11.2014	наст.время	ООО «Газпром	Директор по работе на рынке электроэнергии
		энергохолдинг»	(по совместительству)
08.2002	10.2014	ЗАО «Интер РАО ЕЭС»,	Начальник департамента торговой
		ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»,	деятельности, заместитель руководителя
		ОАО «Интер РАО»	Географического дивизиона «Россия»,
			заместитель руководителя Блока Трейдинга

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов

работе Сведения комитетов совета директоров: Член об участии В совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Соколов Андрей Геннадьевич

Год рождения: **1963**

Образование: Ленинградский государственный университет им. А. А. Жданова

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2014	наст.время	ПАО «ТГК-1»	Заместитель генерального директора по ресурсообеспечению
06.2010	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2010	2014	OAO «ΤΓΚ-1»	Директор по логистике

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опиионов

работе Сведения об Член участии комитетов совета директоров: совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: *Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось*

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о

несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Тузников Михаил Алексеевич

Год рождения: **1961**

Образование: высшее, Ленинградский политехнический институт им. М.И.Калинина, Инженер-теплоэнергетик по специальности «Атомные электростанции и установки», 1985; Заочная аспирантура ВО «ВНИПИЭТ», кандидат технических наук «Атомные электростанции и установки», 1993; Санкт-Петербургский государственный университет, Экономист-менеджер по специальности «Экономика и управление на предприятии», 2004

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
	I	организации	
c	ПО		
2014	наст.время	ПАО «ТГК-1»	Заместитель генерального директора по
			экономике и финансам
06.2013	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
09.2012	2014	OAO «TΓK-1»	Директор по экономике и финансам
01.2007	08.2012	ОАО «Северо-Западный	Директор производственного центра
		энергетический	«СевЗапВНИПИэнергопром-СевЗапЭнергомонта
		инжиниринговый центр»	жпроект»

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитента: эмитента: эмитента выпускал опиионов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Филь Сергей Сергеевич

Год рождения: **1980**

Образование: высшее, Московская гуманитарно-социальная академия, юрист, 2002; НОУВПО «Экономико-энергетический институт», экономист-менеджер, 2011.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пе	риод	Наименование организации	Должность
c	ПО		
2016	H.B.	ПАО «Химкинская теплосеть»	Председатель совета
			директоров
2016	H.B.	АО "Теплосеть Санкт-Петербурга"	Член Совета директоров
2015	H.B.	ООО "ППТК"	Председатель Совета
			директоров
2015	H.B.	АО "Газпром энергоремонт" (с 20.08.2015 по	Член Совета директоров
		20.10.2015 - АО "Межрегионэнергострой)	
2015	H.B.	ООО "ГЭХ Инжиниринг"	Член Совета директоров
2015	2016	ООО "ГЭХ Инжиниринг" (с 14.06.2016 - ООО	Член Совета директоров
		"Ситуационный центр ГЭХ")	
2015	2016	ООО "ТСК Мосэнерго"	Член Совета директоров
2014	2017	ООО «Тепловая сбытовая компания»	Член Совета директоров
2014	H.B.	ООО "НСПГУ"	Член Совета директоров
2014	2016	ООО "МТЭР Холдинг"	Генеральный директор
2013	H.B.	ПАО "Мурманская ТЭЦ"	Член Совета директоров
2013	H.B.	ПАО "МОЭК"	Член Совета директоров
2013	2014	ОАО "РАО Энергетические системы Востока"	Член Совета директоров
2013	2014	ООО "Теплоэнергоремонт"	Член Совета директоров
2012	H.B.	ПАО "Центрэнергохолдинг"	Член Совета директоров
2012	H.B.	ПАО "ОГК-2"	Член Совета директоров
2011	H.B.	000 "ППТК"	Член Совета директоров
2010	H.B.	ООО "Межрегионэнергострой"	Член Совета директоров
2009	H.B.	ООО "Газпром энергохолдинг"	Начальник управления
			корпоративных и
			имущественных отношений,
			Директор по
			корпоративно-правовой
			работе, заместитель
			генерального директора по
			корпоративно-правовой работе

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Юзифович Александр Михайлович

Год рождения: **1980**

Образование: высшее, Воронежский государственный технический университет Инженер — электрик, 2002; Санкт-Петербургский государственный университет, Экономист-менеджер, 2006

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
06.2013	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
2015	наст.время	ООО «Газпром энергохолдинг»	Заместитель начальника управления казначейства
2010	2015	ООО «Газпром энергохолдинг»	Главный специалист
2007	2010	OAO «ΤΓΚ-1»	Ведущий специалист, главный специалист, начальник отдела

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитента: эмитента: эмитента опиионов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Назаров Станислав Валентинович

Год рождения: *1970*

Образование: *Мурманское ордена «Знак Почета» мореходное училище им. И.И.Месяцева,* «Эксплуатация судовых силовых установок», 1990

Мурманский государственный технический университет, менеджмент организации, 2006

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
07.2016	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Генеральный директор (по совместительству)
07.2016	наст.время	ПАО «ТГК-1»	Заместитель Генерального директора -
			Директор Филиала «Кольский» ПАО «ТГК-1»,
			Член Правления
06.2016	наст.время	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Член Совета директоров
06.2015	07.2016	ПАО «ТГК-1»	Заместитель директора Каскада Туломских и
			Серебрянских ГЭС филиала «Кольский» (по
			совместительству)
06.2011	05.2012	ООО «Кольская тепловая	Генеральный директор (по совместительству)
		компания»	
04.2008	07.2016	ПАО «Мурманская ТЭЦ»	Исполнительный директор

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал

опционов

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров: **Член совета** директоров (наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: *Лиио к указанным видам ответственности не привлекалось*

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента).

Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:

Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2016
Вознаграждение за участие в работе органа управления	237
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	237

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа управления	2016
Совет директоров	0

Дополнительная информация: отстутствует

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

ФИО: Баранова Надежда Алексеевна

Год рождения: **1962**

Образование: высшее, Ленинградский финансово-экономический институт им Н.А.Вознесенского, бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности, экономист, 1989

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	Гериод	Наименование организации	Должность
c	по		
2005	наст.время	Филиал "Кольский" ПАО "ТГК-1"	Заместитель главного бухгалтера по
			налоговому отчету и отчетности

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опиионов

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Галаева Елена Сергеевна

Год рождения: **1984**

Образование: высшее, Мурманский государственный технический университет, 2007г

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Наименование организации Должность

экономического анализа отдела экон 2011 2013 Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1" Ведущий экономист сектора бизнес		1	I .	<u> </u>	, ,
2011 2013 Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1" Ведущий экономист сектора бизнес планирования и экономического ана	c	ПО	10	_	
2011 2013 Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1" Ведущий экономист сектора бизнес планирования и экономического ана	13 н	наст.время	время Филиал "Кольский"	' ПАО "ТГК-1"	Начальник сектора бизнес-планирования и
планирования и экономического ана					экономического анализа отдела экономики
	11 2	2013	Филиал "Кольский"	' ΟΑΟ "ΤΓΚ-1"	Ведущий экономист сектора бизнес
Отдела экономики					планирования и экономического анализа
					Отдела экономики
2007 2011 Филиал "Кольский" ОАО "ТГК-1" Экономист Отдела финансового	07 2	2011	Филиал "Кольский"	' ΟΑΟ "ΤΓΚ-1"	Экономист Отдела финансового
планирования и контроля					планирования и контроля

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опиионов

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Орлова Наталья Юрьевна (председатель)

Год рождения: **1976**

Образование: Санкт-Петербургский инженерно-экономический университет, 2002.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	ериод	Наименование организации	Должность
c	по		
01.2008	наст.время	ПАО "ТГК-1"	Заместитель Главного бухгалтера

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опиионов

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Павлов Дмитрий Анатольевич

Год рождения: **1976**

Образование: высшее, Санкт-Петербургский государственный университет, математико-механический факультет, 1997

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	риод	Наименование организации	Должность
c	ПО		
05.2013	2016	OAO "ΤΓΚ-1"	Начальник финансового департамента
03.2011	05.2013	ОАО «Банк ВТБ», филиал	Начальник отдела финансовых операций
		«ОПЕРУ»	
07.2009	03.2011	ОАО «Банк ВТБ Северо-запад»	Зам.начальника Казначейства –
			руководитель Службы денежного рынка

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитента: эмитента: эмитента опиионов

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

Год рождения: **1968**

Образование: высшее, окончила Ленинградский политехнический институт в 1991 г.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	ПО		
2010	наст.время	ΠΑΟ «ΤΓΚ-1»	Начальник планово-экономического отдела
10.2007	2010	OAO «ΤΓΚ-1»	Начальник управления бюджетного
			планирования

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Вознаграждения

По каждому органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) ревизора эмитента) описываются с указанием размера все виды вознаграждения, включая заработную плату членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, являющихся (являвшихся) его работниками, в том числе работающих (работавших) по совместительству, премии, комиссионные, вознаграждения, отдельно выплачиваемые за участие в работе соответствующего органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, иные виды вознаграждения, которые были выплачены эмитентом в течение соответствующего отчетного периода, а также описываются с указанием размера расходы, связанные с исполнением функций членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, компенсированные эмитентом в течение соответствующего отчетного периода.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2016
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за	71
финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Иные виды вознаграждений	0
ОТОГИ	71

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля(структурного подразделения)	2016	
Ревизионная комиссия	C)

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2016
Средняя численность работников, чел.	696
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период	430 154.8
Выплаты социального характера работников за отчетный период	12 038.6

Изменение численности сотрудников (работников) эмитента за раскрываемый период по сравнению с предыдущим периодом не произошло. Факторы, которые послужили причиной, а также последствием для существенного изменения финансово-хозяйственной деятельности эмитента отсутствуют.

В состав сотрудников (работников) эмитента не входят сотрудники, оказывающие существенное влияние на финансово-хозяйственную деятельность эмитента (ключевые сотрудники).

Первичная профсоюзная организация Мурманской ТЭЦ Общественного объединения - «Всероссийский Электропрофсоюз" проводит работу по защите правовых, социальных и профессиональных интересов членов профсоюза, принимает меры по снижению социальной напряженности в коллективе.

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: *1 694*

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 1

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 1 835

Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иного списка лиц, составленного в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 24.05.2016

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 1 359

Владельцы привилегированных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: *I 417* Информация о количестве собственных акций, находящихся на балансе эмитента на дату окончания отчетного квартала

Собственных акций, находящихся на балансе эмитента нет

Информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям Акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям нет

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

1. Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 1»

Сокращенное фирменное наименование: *ПАО «ТГК-1»*

Место нахождения

198188 Россия, г. Санкт-Петербург,, Броневая 6 литера Б

ИНН: **7841312071** ОГРН: **1057810153400**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 98.679%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 99.53%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

1.1. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Газпром энергохолдинг"

Сокращенное фирменное наименование: 000 "ГЭХ"

Место нахождения

197198 Россия, г.Санкт-Петербург, пр. Добролюбова, 16 корп. 2 стр. А

ИНН: **7703323030** ОГРН: **1037739465004**

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером)

эмитента): Преобладающее участие (51,787%).

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля: право распоряжаться более 50 голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: *51.787*

Доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций участника (акционера) эмитента, %: *51.787* Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций

Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Указанных лиц нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента Ограничений на участие в уставном капитале эмитента нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем пятью процентами уставного капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее пятью процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: **24.05.2016**

Список акционеров (участников)

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 1»*

Сокращенное фирменное наименование: *ОАО «ТГК-1»*

Место нахождения: 198188, г.Санкт-Петербург, ул. Броневая, д. 6, литера Б

ИНН: **7841312071** ОГРН: **1057810153400**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 91.314

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 96.039

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Указанных сделок не совершалось

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Не указывается в данном отчетном квартале

Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента

Эмитент не составляет консолидированную финансовую отчетность

Основание, в силу которого эмитент не обязан составлять консолидированную финансовую отчетность: ПАО «Мурманская ТЭЦ» не имеет дочерних и зависимых обществ в связи с чем не составляет консолидированную отчетность в соответствии с МСФО. Общество формирует и раскрывает финансовую отчетность в соответствии с МСФО.

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Не указывается в данном отчетном квартале

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного отчетного года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Существенных изменений в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не было

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала

Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента на дату окончания отчетного квартала, руб.: 1 876 319 800.8

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 1 805 276 345.4

Размер доли в УК, %: **96.213681**

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: 71 043 455.4

Размер доли в УК, %: **3.786319**

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:

Информация о величине уставного капитала в данном пункте соответствует учредительным документам.

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента

В случае если за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала имело место изменение размера уставного капитала эмитента, по каждому факту произошедших изменений указывается:

Дата изменения размера УК: 12.09.2016

Размер УК до внесения изменений (руб.): 285 338 709.6

Структура УК до внесения изменений

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 214 295 254.2

Размер доли в УК, %: **75.102062**

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: 71 043 455.4

Размер доли в УК, %: **24.897938**

Размер УК после внесения изменений (руб.): 1 876 319 800.8

Структура УК после внесения изменений

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 1 805 276 345.4

Размер доли в УК, %: 96.213681

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: 71 043 455.4

Размер доли в УК, %: **3.786319**

Наименование органа управления эмитента, принявшего решение об изменении размера уставного капитала эмитента: *Годовое общее собрание акционеров*

Дата составления протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение об изменении размера уставного капитала эмитента: 19.06.2015

Номер протокола: 9

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

Указанные сделки в течение данного периода не совершались

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций: обыкновенные

Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 0.6

Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): *3 008 793 909*

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены или находятся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, государственная регистрация которого осуществлена, но в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска или не представлено уведомление об итогах дополнительного выпуска в случае, если в соответствии с Федеральным законом «О рынке ценных бумаг»

государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска акций не осуществляется): 0 Количество объявленных акций: $138\ 634\ 848$

Количество акций, поступивших в распоряжение (находящихся на балансе) эмитента: θ

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: θ

Выпуски акций данной категории (типа):

Дата государственной регистрации	Государственный регистрационный номер выпуска
29.11.2005	1-01-55148-E

Права, предоставляемые акциями их владельцам:

В соответствии с n.9.1 cm. 9 Устава Общества акционеры — владельцы обыкновенных акций Общества имеют право:

- участвовать лично или через представителей в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса по всем вопросам его компетенции;
- вносить предложения в повестку дня общего собрания в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом;
- получать информацию о деятельности Общества и знакомиться с документами Общества в соответствии со статьей 91 Федерального закона «Об акционерных обществах», иными нормативными правовыми актами и настоящим Уставом;
- получать дивиденды, объявленные Обществом;
- преимущественного приобретения размещаемых посредством подписки дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- в случае ликвидации Общества получать часть его имущества;
- осуществлять иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом.

В соответствии с n.9.3. ст. 9 Устава Общества случае ликвидации Общества, остающееся после завершения расчетов с кредиторами имущество Общества распределяется ликвидационной комиссией между акционерами в следующей очередности:

- в первую очередь осуществляются выплаты по акциям, которые должны быть выкуплены в соответствии со ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- во вторую очередь осуществляются выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов по привилегированным акциям типа A и номинальной (ликвидационной) стоимости принадлежащих владельцам привилегированных акций типа A;
- в третью очередь осуществляется распределение имущества Общества между акционерами владельцами обыкновенных и привилегированных акций типа A.

Если имеющегося у Общества имущества недостаточно для выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов и определенной настоящим Уставом ликвидационной стоимости всем акционерам-владельцам привилегированных акций типа A, то имущество распределяется между акционерами-владельцами привилегированных акций типа A пропорционально количеству принадлежащих им акций этого типа.

Иные сведения об акциях, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Центральный банк Российской Федерации (Банк России) 05.11.2015 г. зарегистрировал за номером 1-01-55148-E-001D решение о дополнительном выпуске и проспект обыкновенных именных бездокументарных акций Общества, размещаемых путем открытой подписки в количестве 2 790 270 000 (два миллиарда семьсот девяносто миллионов двести семьдесят тысяч) штук, номинальной стоимостью 0,60 (ноль целых шесть десятых) рубля каждая.

Центральным банком Российской Федерации 11.08.2016 года был зарегистрирован Отчет об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг ПАО "Мурманская ТЭЦ".

Решением Банка России от 24.11.2016 осуществлено аннулирование индивидуального номера (кода) 001D государственного регистрационного номера 1-01-55148-E-001D, присвоенного дополнительному выпуску обыкновенных именных бездокументарных акций ПАО "Мурманская ТЭЦ".

Категория акций: привилегированные

Тип акций: А

Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 0.6

Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): *118 405 759*

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены или находятся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, государственная регистрация которого осуществлена, но в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска или не представлено уведомление об итогах дополнительного выпуска в случае, если в соответствии с Федеральным законом «О рынке ценных бумаг» государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска акций не осуществляется): $\boldsymbol{\theta}$ Количество объявленных акций: $\boldsymbol{\theta}$

Количество акций, поступивших в распоряжение (находящихся на балансе) эмитента: $\boldsymbol{0}$

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: $\boldsymbol{\theta}$

Выпуски акций данной категории (типа):

Дата государственной регистрации	Государственный регистрационный номер выпуска
29.11.2005	2-01-55148-E

Права, предоставляемые акциями их владельцам:

В соответствии с п. 9.2. ст. 9 Устава Общества акционеры — владельцы привилегированных акций типа А Общества имеют право:

- на получение ежегодного фиксированного дивиденда, выплачиваемого в порядке, предусмотренном действующим законодательством и пунктом 12.3. настоящего Устава;
- участвовать в Общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, начиная с собрания, следующего за годовым собранием акционеров, на котором независимо от причин не было принято решение о выплате дивидендов или было принято решение о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям. Право акционеров владельцев привилегированных акций участвовать в Общем собрании акционеров прекращается с момента первой выплаты по указанным акциям дивидендов в полном размере;
- участвовать в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса при решении вопросов о реорганизации и ликвидации Общества;
- участвовать в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса при решении вопросов о внесении изменений и дополнений в Устав Общества, ограничивающих права акционеров в владельцев привилегированных акций этого типа, а также предоставления акционерам владельцам привилегированных акций иного типа преимуществ в очередности выплаты дивиденда и (или) ликвидационной стоимости акций.

Решение о внесении таких изменений и дополнений считается принятым, если за него отдано не менее, чем три четверти голосов акционеров - владельцев голосующих акций, принимающих участие в Общем собрании акционеров, за исключением голосов акционеров — владельцев привилегированных акций, и три четверти голосов всех акционеров — владельцев привилегированных акций.

- участвовать в Общем собрании акционеров Общества с правом голоса при решении вопросов о делистинге привилегированных акций этого типа;

Указанное решение считается принятым при условии, что за него отдано не менее чем три четверти голосов акционеров - владельцев голосующих акций, принимающих участие в общем собрании акционеров, за исключением голосов акционеров - владельцев привилегированных акций этого типа, и три четверти голосов всех акционеров - владельцев привилегированных акций этого типа.

В соответствии с n.9.3. ст. 9 Устава Общества случае ликвидации Общества, остающееся после завершения расчетов с кредиторами имущество Общества распределяется ликвидационной комиссией между акционерами в следующей очередности:

- в первую очередь осуществляются выплаты по акциям, которые должны быть выкуплены в соответствии со ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- во вторую очередь осуществляются выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов по привилегированным акциям типа A и номинальной (ликвидационной) стоимости принадлежащих владельцам привилегированных акций типа A;

- в третью очередь осуществляется распределение имущества Общества между акционерами - владельцами обыкновенных и привилегированных акций типа A.

Если имеющегося у Общества имущества недостаточно для выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов и определенной настоящим Уставом ликвидационной стоимости всем акционерам-владельцам привилегированных акций типа A, то имущество распределяется между акционерами-владельцами привилегированных акций типа A пропорционально количеству принадлежащих им акций этого типа.

Иные сведения об акциях, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет.

- 8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента
- 8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением

Эмитент не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к организованным торгам биржевых облигаций с обеспечением не осуществлялся

8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

- 8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями Эмитент не размещал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями, обязательства по которым еще не исполнены
- 8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
- 8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
 - 8.8. Иные сведения

Иных сведений нет.

8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками